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Beantwoording Kamervragen aan mlnVRO over de 
voortgang van de kabinetsdoelstellingen 2030

De vragen voor de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijkrelaties zijn 
voor de minister voor Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening bestemd en 
worden door de directies Woningbouw, Wonen en Bouwen en Energie gezamenlijk 
beantwoord. Met bijgevoegde brief wordt de Tweede Kamer geïnformeerd.

De Minister voor Volkshuisvesting en Ruimtelijke
Ordening
De Directie Woninabouw

En ook informeren de Kamerleden Klaver (Groenlinks), Kuiken (PvdA), Ouwehand 
(PvdD), Azarkan (DENK), Dassen (Volt) en Sylvana Simons (BUI) bij hoeveel van 
de bovenstaande kabinetsdoelstellingen u op basis van de meest actuele 
prognoses aan kunt tonen dat deze doelstelling met het huidige kabinetsbeleid 
bereikt gaat worden.

Geadviseerd besluit
Akkoord te gaan met voorgestelde beantwoording en het ondertekenen van de 
brief.

Onze referentie
2023-0000274098

Datum
11 mei 2023

Opgesteld door

Kern
Aan de Minister voor Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening is onder andere 
gevraagd of dit kabinet over de volgende doelstellingen de voortgang kan 
weergeven en in kan gaan op de prognoses en haalbaarheid daarvan. Het betreft: 
I. 1 miljoen extra huizen, waaronder 250.000 sociale huurwoningen;
m. Aandeel van 30% sociale huurwoningen per gemeente;
n. Isoleren van 2,5 miljoen woningen in 2030, omgerekend 300.000 woningen per 
jaar;
o. Meer mensen met een passende huurquote (= tussen de 20% en 35%, 
afhankelijk van de gezinssituatie) ten opzichte van het WoonOnderzoek 2021;

Aanleiding
De Tweede Kamerleden Klaver (Groenlinks), Kuiken (PvdA), Ouwehand (PvdD), 
Azarkan (DENK), Dassen (Volt) en Sylvana Simons (BUI) hebben aan de 
minister-president en de ministers van Financiën, van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid, van Justitie en Veiligheid, van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties, van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, van Infrastructuur en 
Waterstaat, van Economische Zaken en Klimaat, van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport vragen gesteld over de 
voortgang van de kabinetsdoelstellingen voor 2030

TER INFORMATIE

Nota actief openbaar
Ja
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Bijlagen 

Volgnummer

Datum
11 mei 2023

In de brief geeft u antwoord door te zeggen dat het hier uw doelstellingen over de 
volkshuisvesting betreft. De vragen worden kort en feitelijk beantwoord. U geeft 
verder aan de Kamer binnenkort over de voortgang te informeren via de 
voortgangsrapportages over de programma's Volkshuisvesting, waar u meer 
verdiepend in gaat op de doelstellingen, prognoses en voortgang.
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